Correction exercice cours 4':
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Rep 2:lecture sans arrét sur le _), alors il devient relié a la Kasra et donc amincie
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Rep 3: tous les _) sont reliés a fatha, donc emphatiques.
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Toutefois pour le dernier _), il est lu avec Iégéreté quand nous nous arrétons dessus. Comme

mentionné dans la legon, on ne regarde la lettre d’avant que sile _) porte une soukoun

' Exercices tirés de la video youtube:
https://www.youtube.com/watch?v=G8ZGHfCCjgc&list=PL6 TIMIZ5ylggM4Uuu7iAhleuSdFOv9yxo&index=24
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Et si nous continuons la lecture, la fatha est restaurée et le ) redevient emphatique

s |y s }J’J‘Lw

Rep 4: A l'arrét, le portera la soukoun et sera donc relié a la fatha
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Mais si on lit de fagon continue, la kasra est restaurée et le est lu amincie a I'exception du
dernier sur lequel on va s’arréter.
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